

La Ministra Aguirre disminuye los fondos destinados a la Enseñanza Pública

Vistos los presupuestos previstos para 1997 vamos de disgusto en disgusto. Si en CC.OO. Decíamos que se gasta poco y mal en Educación, ahora nos encontramos que se va a gastar menos, pues el descenso total es del 2,5% sobre este año y encima se desvían fondos para subvencionar enseñanzas que antes no lo estaban como es la enseñanza infantil en los centros privados. En vez de construir y ofertar educación infantil en los centros públicos, de escolarizar en la red pública al alumnado de 3 años que esta sin centro se opta por lo más beneficioso a la patronal privada, darles dinero para subvencionar dicho nivel, de aquí al cheque escolar, un paso.

El MEC tenía compromisos adquiridos para construir centros, para ofertar optativas y para mantener los gastos de funcionamiento en la red pública . No los cumple y desvía dinero a donde le interesa.

La ministra aseguro que los alumnos de 1º de secundaria quedarían en los centros rurales pero no les dijo que no enviarían profesorado de tecnología, ni de música, ni de orientación. Por no enviar ni se ha enviado profesorado suplementario de Francés, a pesar que en la circular del MEC esta sería la "asignatura optativa" que se daría de forma obligatoria. Púes donde no existe profesorado especialista se cambia por procesos de comunicación. La Ministra tan ancha y el dinero de todos al Infantil privado.